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Пред Великаном из Платонове сутра је велики испит и уколико га положи, наредну
првенствену утакмицу са шамачким Борцем на Градском стадиону дочекаће на лидерској
позицији. Наиме, сутра се од 16 часова, на Градском стадиону у Приједору, игра
крајишки дерби, за који влада велико интересовање како у Бањалуци, тако и у
Приједору. Изабраници Владе Јагодића изаћи ће на мегдан пуленима Златка Јелисавца,
који, након шест кола, заузимају лидерску позицију са 13 бодова, односно два бода више
у односу на црвено-плаве, који би се на тај начин, у случају побједе, обрели на позицији
на којој желе да буду и на крају сезоне.

  

      

  

- Комшијски сусрети Рудара и Борца увијек имају обрисе дербија из прошлих
времена и много пута су одлучивали о много чему. Након побједе у прошлом колу
над Текстилцем, ми смо у позицији да освајањем три бода у Приједору
запосједнемо позицију на табели о којој размишљам од доласка на функцију шефа
стручног штаба Борца. То сам јасно рекао и играчима: циљ је да што прије стигнемо
до првог мјеста јер мислим да би овој екипи Борца било лакше у наставку
шампионата јер је, по мени, лакше бранити него стизати предност. Мислим да имамо
потпуно право да се надамо добром резултату јер екипа напредује, већ смо три
седмице заједно, али још увијек нисмо на нивоу на којем желим да будемо. Ипак,
узимајући у обзир да нам слиједи згуснут распоред, сви су "у машини". Након
Приједора нас чека меч са Зрињским у Купу БиХ, а ускоро ће и осмина финала Купа
Републике Српске. Сутрашња утакмица је само за спремне, односно за оне који ће
дати 100 посто својих могућности у овом тренутку јер је улог велики, а ривалитет
између два клуба позитиван. Рудар има веома добре резултате у односу на екипу
коју је формирао на старту такмичења. Већ сам  раније говорио да Борац у овој
лиги неће никога потцјењивати јер на то немамо право, али сигурно је да нећемо
правити ни притисак својим играчима. Рудар је складна и компактна цјелина која
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пружа резултат уколико им се то дозволи. Сигуран сам да можемо сутра до побједе,
а и једнима и другима ће противник бити терен, који је један од најлошијих у лиги.
Уколико услови за игру не буду одговарајући, имамо алтернативу како стићи до три
бода  – истакао је Владо Јагодић на данашњој конференцији за новинаре, дотакавши
се, свакако, и играчког кадра за сутрашњи дерби.

  

- Александар Кондић није у комбинацији за меч због повреде, Лука Граховац ће
пропустити утакмицу због три жута картона, а познато је од раније да су
повријеђени Борис Гаврић и Дарко Малетић. Добре ствари су што је Срђан
Бечелић стекао право наступа и што је Армандо Манце, који је у прошлој утакмици
играо 60 минута, све компактнији са остатком екипе. Сходно томе, сматрам да имамо
потпуно право да сутра наступимо офанзивно и стигнемо до жељеног резултата уз
подршку наших навијача које, због близине Приједора и значаја утакмице, очекујем
у великом броју.

  

{youtube}pE4eP_Czl9c{/youtube}

  

Нападач Гедеон Гузина у досадашњем току сезоне није успио да затресе мрежу ривала;
ниједан навијач Борца не би имао ништа против да сутра постигне свој дебитантски гол у
црвено-плавом дресу.

  

- Сви, свакако, очекујемо побједу али и занимљиву утакмицу јер се састају
првопласирана и другопласирана екипа првенства. Екипа Рудара је веома млада и
квалитетна, што су и показали резултатима у првих шест кола, али вјерујем да
можемо до три бода у Приједору  – истакао је Гузина.

  

  

{gallery}foto/prespredrudarseptembar2016{/gallery}
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(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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